

一、市净率是什么意思高好还是低

市净率是股价与每股净资产的比率，市净率越低，说明股票估值相对较低，相对来说较为便宜，适合价值投资；市净率越高，说明股票估值相对较高，相对来说较为昂贵，适合成长投资。因此，市净率高低视投资者取向而定。

二、股市市净率什么意思

1、股市市净率是一种衡量股票价格相对于公司净资产的指标。它通常被用来判断一个股票是否被低估或高估。市净率等于某个公司的市值除以其净资产。

2、如果一个公司的市净率小于1，表明投资者可以以低于公司净资产的价格购买该公司的股票，通常被认为是低估的。

3、如果市净率大于1，表示投资者需要支付高于公司净资产的价格购买该公司的股票，通常被认为是高估的。

三、什么是市净率正常范围

市净率是指每股股价与每股净资产之比。一般来说市净率较低的股票，投资价值较高；市净率较高的股票，投资价值较低，数值超过2会被判断为没有投资价值，因此其正常范围可以为0-2。

但并不是市净率越低就越好，还得结合其它因素考虑。

1、对比相同产业的两个企业的市净率

当两个相同产业的公司，其市净率不同，一个市净率较高，一个市净率相对较低，投资者应选择市净率较低的公司股票进行投资。

2、比较现在该企业与市场的市净率

通过把个股的市净率与市场的市净率进行对比，是为了结合整体的市场情况，更好的帮助投资者作出合理的投资决策。

3、对比该企业现在与过去的市净率

通过现在与过去的市净率对比，可以更好的看出该公司现在股价高低情况。如果现在市净率比过去市净率要低，说明该股价相对较便宜，可以考虑买入。

四、大盘上怎么看市净率

市净率是指股票市场上股票价格除以每股净资产的比率。它是衡量一家公司股票价格是否高估或低估的重要指标。一般来说，市净率低于1表示公司的股票价格低估，而市净率高于1则表示公司的股票价格高估。在大盘上，可以通过查看股票的市净率来了解整个市场中各个公司的股票价格是否合理。但需要注意的是，市净率只是一个参考指标，不能作为投资决策的唯一依据。

五、股票市净率多少好

股票市净率多少好？市盈率是一个反映股票收益与风险的重要指标，也叫市价盈利率。它是用当前每股市场价格除以该公司的每股税后利润，其计算公式如下：
$$\text{市盈率} = \text{股票每股市价} / \text{每股税后利润}$$
在上海证券交易所的每日行情表中，市盈率计算采用当日收盘价格，与上一年度每股税后利润的比值称作市盈率I，与当年每股税后利润预测值的比较称作为市盈率II。不过由于在香港上市公司不要求作盈利预测，故H股板块的A股（如青岛啤酒）只有市盈率I这一项指标。所以说，一般意义上的市盈率是指市盈率I。一般来说，市盈率表示该公司需要累积多少年的盈利才能达到目前的市价水平，所以市盈率指标数值越低越小越好，越小说明投资回收期越短，风险越小，投资价值一般就越高；倍数大则意味着翻本期长，风险大。美国从1891年到1991年的一百年间，市盈率一般在10~20倍，日本常在60~70倍之间，我国股市曾有过成千上万倍的个股，但目前多在20~30倍左右。必须说明的是，观察市盈率不能绝对化，仅凭一个指标下结论。因为市盈率中的上年税后利润并不能反映上市公司现在的经营情况；当年的预测值又缺乏可靠性，比如今年就有许多上市公司在公开场合就公司当年盈利预测值过高一事向广大股东道歉；加之处在不同市场发展阶段的各国有不同的评判标准。所以说，市盈率指标和股票行情表一样提供的都只是一手的真实数据，对于投资者而言，更需要的是发挥自己的聪明才智，不断研究创新分析方法，将基础分析与技术分析相结合，才能做出正确的、及时的决策